
学習プリント

地理「経済成長を急速に遂げた中国」
年　　　組　　　番

名前

1．巨大な人口とその消費力
⑴　資料Ⅰから分かることと、そのような状況になっている理由
　　をまとめてみよう。

【グラフから分かること】
（例）　�中国の販売台数は世

界１位で、2 位のア
メリカ合衆国の約 2
倍になっている。

【　理由　】
（例）　�中国は 14 億人の人

口を抱え、経済成長
によって購入者が増
えてきたため。

⑵　中国では、1980年ごろから行われてきた人口に関する政策が見直されました。見直されたその政
策の名称と、見直された理由を説明してみよう。

政策 一人っ子政策 理由 （例）　人口の高齢化が進んできたため。

2．工業化が原動力となった経済発展
⑴　中国で経済発展しているのは主にどの地域だろうか。

⑵　その地域が経済発展した理由を説明してみよう。

3．都市の発展と残された課題
⑴　資料Ⅱから読み取れる、中国の課題を考えて説明してみよう。

⑵　中国で、資料Ⅲのようになっている理由を挙げ、その解決の
　　ための取り組みについて説明してみよう。

【　理由　】
（例）　�経済発展により、石

炭や石油などの化石
燃料を多く消費する
ようになったため。

【　取り組み　】
（例）　�太陽光や風力などの

再生可能エネルギー
をエネルギー源とし
て取り入れている。

（例）　�東シナ海や南シナ海に面した沿岸の地域。

（例）　�経済特区を設け、外国企業を招いて工業化を進める
経済改革を行ったため。

（例）　�沿岸部と内陸部の１人あたりの総生産額の差が大きい。

資料Ⅰ　主な国の乗用車販売台数

資料Ⅱ　中国の省別・地域別１人あたり
　　　　の総生産額

資料Ⅲ　大気汚染がひどい日に
　　　　マスクをして歩く人々

本時のまとめ

（例）　沿岸部と内陸部で収入の差が大きく、格差が生じているため、農村から都市部や沿岸部に多く
　　　の人々が出稼ぎに行っている。また、都市部では大量の化石燃料の消費から大気汚染などの環
　　　境問題が引き起こされている。

◆　�中国の経済発展に伴う課題について、「収入の差」と「環境問題」の語句を使って説明しよう。
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